
                  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Από το υπ’ αριθ. 1/2024 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 2/2024                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών 

της  Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας 

 

Σήμερα 2 Ιανουαρίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε ειδική τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 29-12-2023 

γραπτή πρόσκληση του πλειοψηφούντα συμβούλου του συνδυασμού του εκλεγέντος Δημάρχου της 

διενεργηθείσας την 8η Οκτωβρίου 2023 εκλογής, σύμφωνα με την αρ. 16/ΕΠ/2023 απόφαση του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, που δόθηκε σ’ όλους Συμβούλους, τους Προέδρους 

Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64 και 74 του 

ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με αυτές των άρθρων 4 και 8 του ν.5056/2023 αντίστοιχα. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 35 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 

Λ.Ασλανίδης, 5) Γ.Τσιλογιάννης, 6) Μ.Χασιώτης, 7) Σ.Διαμάντης, 

8) Γ.Μιχαηλίδης, 9) Α.Τσαχουρίδης, 10) Μ.Τζαφερόπουλος, 11) 

Κ.Βασιλειάδης 12) Λ.Ακριβόπουλος, 13) Χ.Βοργιάδης, 14) 

Κ.Ρίζος, 15) Ι.Παπαδόπουλος, 16) Κ.Σαμανίδης, 17) Η.Τσιφλίδης 

18) Ε.Κελεσίδης, 19) Α.Λαζαρίδης, 20) Π.Βασιλείου, 21) 

Α.Δέλλας, 22) Κ.Παλουκίδης, 23) Μ.Σουμελίδης, 24) 

Α.Βενιόπουλος, 25) Α.Σακαλής, 26) Π.Ντάγκα, 27) Γ.Μαλούτας, 

28) Χ.Μακρίδης, 29) Ν.Λουκίδης, 30) Θ.Κορωνάς, 31) 

Π.Σπυρόπουλος, 32) Α.Χατζησαλάτας, 33) Θ.Θεοδωρίδης, 34) 

Π.Παπαδίνα, 35) Π.Χατζησάββας. 

 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Ε.Ταϊπλίαδου-Κασάπη, Σ.Παπά 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χειμωνόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Π.Ποταμόπουλος, Γ.Φαρσώτος, Κ.Τζήμας, 

Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, 

Σ.Παπαδοπούλου, Ν.Καραμητσιόπουλος, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Η.Καραμήτσος, Ν.Καρατζίδης, 

Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάνης, Σ.Ζιώγας, Ν.Παπαβασιλείου, Γ.Μελιόπουλος, Κ.Γκαράβελης,  

 
Σημείωση:  
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Στη συνέχεια, μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, το νεοεκλεγμένο 

προεδρείο κατέλαβε τη θέση του και ο πρόεδρος, εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Χρόνια πολλά σε όλους και καλή χρονιά σε σας και στις οικογένειες σας. Εύχομαι τα 

προβλήματα που έχει ο Δήμος μας να είναι ολοένα και λιγότερα. Τα προβλήματα είναι έξω από 

αυτή την αίθουσα και εμείς πρέπει με συνεργασία, διάλογο και καλή δουλειά να μπορέσουμε να 

δώσουμε λύση σε αυτά τα προβλήματα ώστε να μειώσουμε τα βάρη των συνδημοτών μας.  

Θέλω να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο για την πρότασή του στο πρόσωπό μου να αναλάβω 

την προεδρεία του Δ.Σ., όλους τους συναδέλφους οι οποίοι τίμησαν με την ψήφο τους και να πω 

ότι αναλαμβάνω μία θέση ακολουθώντας έναν άξιο πρόεδρο, ο οποίος σήκωσε τον πήχη πολύ ψηλά 

τον κ.Αριστομένη Λαζαρίδη.  

Θα πρέπει να καταθέσετε στην υπηρεσία το προσωπικό σας e-mail, διότι σύμφωνα με τον 

ν.5056/2023 δεν θα υφίσταται άλλη ενημέρωση για τα Δημοτικά Συμβούλια παρά μόνο δια μέσου 

e-mail. 

Έχω ενημερώσει την αρμόδια υπηρεσία και έχει τυπωθεί ο κανονισμός λειτουργίας του Δ.Σ. 

για όλους σας και έχει δρομολογηθεί η αλλαγή του μιας και έχει καταργηθεί η Οικονομική Επιτροπή 

και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, όπως επίσης και άλλες αλλαγές οι οποίες είχαν ξεκινήσει την 

προηγούμενη θητεία και θα ολοκληρωθούν τώρα με την καινούργια σύνθεση του Δ.Σ.  

Δήμαρχος: Ξεκινά μία διαδικασία αποφάσεων για την πόλη. Όλοι θέλουμε το καλύτερο για 

την πόλη μας. Ο καθένας μπορεί να το βλέπει από την δική του οπτική γωνία. Θα ακούσουμε τις 

προτάσεις όποιων θέλουν καλοπροαίρετα να τις καταθέσουν και θα απαντάμε πάντοτε στον κάθε 

κακοπροαίρετο με τον τρόπο που του αρμόζει.  

Ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής ορίζεται ο Στυλιανός Ασλάνογλου και οι υποψήφιοι 

που θα απαρτίζουν το ψηφοδέλτιο είναι οι κκ. Παπαδόπουλος, Διαμάντης, Βασιλειάδης, 

Λαζαρίδης, Δέλλας, Τσαχουρίδης, Τσιφλίδης, Γρηγοριάδης, Ασλανίδης και Τζαφερόπουλος. 

Εύχομαι καλή χρονιά σε όλους. 

Παλουκίδης: O Δήμαρχος πρέπει να πάρει τον λόγο ώστε να δώσει κατεύθυνση στο τι 

ψηφίζουμε; 

Δήμαρχος: Ξεκινάμε στραβά κ.Παλουκίδη.  

Παλουκίδης: Ξεκινάμε στραβά. Η ανακολουθία λόγων και έργων και πράξεων θα 

τιμωρείται. Η άγνοια δεν δικαιολογείται από κανέναν. Μιλήσατε για ελάφρυνση των πολιτών και 

πριν λίγες μέρες ψηφίσαμε την αύξηση των δημοτικών τελών. 

Η αντιπολίτευσή μας θα είναι πλήρως παραγωγική. Θα είμαστε δίπλα στον Δήμαρχο και 

στους αντιδημάρχους. Όλες οι προτάσεις μας θα είναι τεκμηριωμένες και απολύτως 

πραγματοποιήσιμες και θα κινούμαστε πάντα στην σωστή κατεύθυνση και την οικονομία. Χαίρομαι 

που ο συνάδελφος δημοτικός σύμβουλος Α.Λαζαρίδης θα αναλάβει την τεχνική υπηρεσία που 

περιμένουμε πολλά από αυτή και δεν θα πάνε χαμένα άλλα πέντε χρόνια. 

Εύχομαι ο αντιδήμαρχος Οικονομικών να σταθεί άξιος των προσδοκιών. Περιμένω 

προγραμματικές δηλώσεις ώστε να δούμε επιτέλους τι έργα θα κάνουμε για τον Δήμο μας. 

Koρωνάς: Kαλή χρονιά σε όλους. Πρόεδρε αναλαμβάνεις ένα δύσκολο έργο και θεωρώ ότι 

το αποτέλεσμα της εκλογής σου σηματοδοτεί ότι έχεις την σύμφωνη γνώμη όλων. Κράτησέ το 

παρακαταθήκη και εσύ και τα υπόλοιπα μέλη, καθώς μπορεί όλοι να προέρχεστε από κάποιες 

δημοτικές παρατάξεις αλλά είστε μέλη του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου.  

Έχουμε ένα προτέρημα από τον νόμο σαν αντιπολίτευση. Μπορούμε να προτείνουμε ανά 

δίμηνο στις ειδικές συνεδριάσεις τα δικά μας θέματα και θεωρώ ότι τα θέματα που θα καταθέσουμε 

θα είναι πλήρως ενημερωμένα ώστε να αποτελέσουν προγράμματα τα οποία θα υλοποιηθούν από 

την παρούσα δημοτική αρχή.  

Χατζησάββας: H διοίκηση του Δήμου ψήφισε προ λίγων ημερών την αύξηση των 

δημοτικών τελών που σημαίνει ότι είναι ξεκάθαρα αντιλαϊκό. Η πολιτική της Νέας Δημοκρατίας 

τσακίζει τις λαϊκές οικογένειες και έρχεται ο Δήμος επικουρικά να προχωρήσει και να ενισχύσει 

όλο αυτό.  

Ως Λαϊκή Συσπείρωση έχουμε θέσει ως στόχο σε αυτή τη θητεία, να συνεχίσουμε το έργο 

των δύο προκατόχων μου. Θα κάνουμε ακόμη δυνατότερη αντιπολίτευση. Θα αναδείξουμε τα 
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πραγματικά προβλήματα των δημοτών, των πόλεων και των χωριών και τέλος να διεκδικήσουμε 

και θα επιβάλουμε με το μαζικό κίνημα μία λύση σε όλα αυτά.  

Δεν θα θέσουμε ως παράταξη υποψηφιότητα στην Δημοτική Επιτροπή. Ζητάμε όμως αφού 

ο νόμος το προβλέπει να μας δώσει το Δημοτικό Συμβούλιο την δυνατότητα να παρευρισκόμαστε 

την Δημοτική Επιτροπή χωρίς το δικαίωμα ψήφου.  

Ζητάμε τα εισηγητικά να δίνονται στους αρχηγούς των παρατάξεων σε έντυπη μορφή.  

Πρόεδρος: Θα εξετάσουμε το θέμα των εισηγητικών σε έντυπη μορφή, διότι τα τελευταία 

χρόνια είχε παρατηρηθεί έντονη η σπατάλη χαρτιού. Η τηλεφωνική ενημέρωση από τον αρμόδιο  

υπάλληλο του Δήμου θα γίνεται μόνο στις έκτακτες συνεδριάσεις. 

Ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος ανέθεσε καθήκοντα καθήκοντα ειδικού γραμματέα του 

συμβουλίου στον υπάλληλο του Δήμου Ανδρέα Πανετσίδη για τα υπόλοιπα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης και κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 

3852/2010, όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, δηλ. για το χρονικό διάστημα 

από 2/1/2024 ως 30/6/2026. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη. Το ένα (1) μέλος ορίστηκε με την με 

αρ. πρωτ. 190/2-1-2024 απόφαση Δημάρχου (ο αντιδήμαρχος κ.Στυλιανός Ασλάνογλου ορίστηκε 

ως Πρόεδρος) και τα υπόλοιπα οκτώ (8) μέλη θα εκλεγούν από τους υπόλοιπους δημοτικούς 

συμβούλους (εξαιρουμένου του προέδρου του Δ.Σ., ο οποίος δεν επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος σε 

καμία από τις δύο επιτροπές), ενώ οι λοιποί υποψήφιοι που δεν θα εκλεγούν ως τακτικά μέλη, ανά 

παράταξη, θα αποτελούν κατά σειρά σταυρών προτίμησης, τα αναπληρωματικά μέλη της 

επιτροπής. Πιο συγκεκριμένα, πέντε (5) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής θα εκλεγούν από την 

παράταξη της πλειοψηφίας και τρία (3) μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος διέθεσε επαρκή χώρο στις δημοτικές παρατάξεις και τις κάλεσε 

να καταρτίσουν ψηφοδέλτια με τους υποψηφίους τους για την Δημοτική Επιτροπή, η αναπαραγωγή 

των οποίων θα γίνει με τη συμβολή των υπηρεσιών του Δήμου. 

Δήμαρχος: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» που θέτουν 

υποψηφιότητα για μέλη της Δημοτικής Επιτροπής είναι οι: Β. Παπαδόπουλος, Σ.Διαμάντης, 

Κ.Βασιλειάδης, Α.Λαζαρίδης, Α.Δέλλας, Α.Τσαχουρίδης, Η.Τσιφλίδης, Κ.Γρηγοριάδης, 

Λ.Ασλανίδης και Μ.Τζαφερόπουλος. 

Παλουκίδης: Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ 

ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ» που θέτουν υποψηφιότητα για μέλη της Δημοτικής Επιτροπής είναι οι: 

Α.Βενιόπουλος, Ν.Λουκίδης, Χ.Μακρίδης, Π.Ντάγκα 

Κορωνάς: Από τη δημοτική παράταξη «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ-αλλάΖΟΥΜΕ» θέτω υποψηφιότητα 

ο ίδιος κι ο δημοτικός σύμβουλος Θ.Θεοδωρίδης  για μέλη της Δημοτικής Επιτροπής  

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των οκτώ 

(8) τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία. Η ψηφοφορία για τους 

συμβούλους της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας θα γίνει χωριστά σε ειδικά διαμορφωμένους 

χώρους (παραβάν) και για τη συντόμευση της διαδικασίας σε ξεχωριστές κάλπες. Κάθε σύμβουλος 

της παράταξης του Δημάρχου ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που 

εκλέγονται από την πλειοψηφία, δηλ. πέντε (5) και αντίστοιχα κάθε σύμβουλος των παρατάξεων 

της μειοψηφίας ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται 

από τη μειοψηφία, δηλ. τρεις (3)  

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του Δημάρχου παρέλαβαν δύο (2) ψηφοδέλτια, ένα 

με τους υποψηφίους της παράταξης του Δημάρχου και ένα (1) λευκό ψηφοδέλτιο, οι δημοτικοί 

σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας παρέλαβαν αντίστοιχα δύο (2) ψηφοδέλτια, ένα κοινό 

ψηφοδέλτιο με τους υποψηφίους των παρατάξεων της μειοψηφίας και ένα (1) λευκό ψηφοδέλτιο 

και κλήθηκαν να επιλέξουν μυστικά σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους (παραβάν) εντός της 

αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ., έχοντας τη δυνατότητα να θέσουν μέχρι πέντε (5) σταυρούς 

προτίμησης στο ψηφοδέλτιο της πλειοψηφούσας παράταξης και μέχρι τρεις (3) σταυρούς στο 

ψηφοδέλτιο των παρατάξεων της μειοψηφίας 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία, το Προεδρείο άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, 

ο αριθμός των οποίων ήταν τριάντα πέντε (35), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα 
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ψηφοδέλτια που ήταν τριάντα πέντε (35), εκ των οποίων βρέθηκαν: τριάντα τρία (33) έγκυρα, ένα 

(1) λευκό και ένα (1) άκυρο  

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας καταμέτρησης από το Προεδρείο, διαπιστώθηκαν 

τα ακόλουθα: 

Από την δημοτική παράταξη «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ»: 

1) Ο υποψήφιος Λάζαρος Ασλανίδης έλαβε πέντε (5) ψήφους 

2) Ο υποψήφιος Βασιλειάδης Κωνσταντίνος έλαβε έντεκα (11) ψήφους 

3) Ο υποψήφιος Καλλίστρατος Γρηγοριάδης έλαβε έξι (6) ψήφους 

4) Ο υποψήφιος Αθανάσιος Δέλλας έλαβε εννέα (9) ψήφους 

5) Ο υποψήφιος Στέργιος Διαμάντης έλαβε δώδεκα (12) ψήφους 

6) Ο υποψήφιος Αριστομένης Λαζαρίδης έλαβε δέκα (10) ψήφους 

7) Ο υποψήφιος Παπαδόπουλος Βασίλειος έλαβε δεκατρείς (13) ψήφους 

8) Ο υποψήφιος Αλέξανδρος Τσαχουρίδης έλαβε επτά (7) ψήφους 

9) Ο υποψήφιος Μιχαήλ Τζαφερόπουλος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

10) Ο υποψήφιος Ηλίας Τσιφλίδης έλαβε έξι (6) ψήφους 

Επομένως τις πέντε (5) έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, 

κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης που έλαβαν, οι δημοτικοί σύμβουλοι:  

1) Βασίλειος Παπαδόπουλος 

2) Στέργιος Διαμάντης 

3) Κωνσταντίνος Βασιλειάδης 

4) Αριστομένης Λαζαρίδης 

5) Αθανάσιος Δέλλας 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε στο συμβούλιο ότι για τα μέλη που ισοψήφισαν θα γίνει 

κλήρωση για τη σειρά κατάταξής τους ως αναπληρωματικά μέλη 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης που 

έλαβαν και τη διενεργηθείσα κλήρωση, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

1) Αλέξανδρος Τσαχουρίδης 

2) Ηλίας Τσιφλίδης 

3) Καλλίστρατος Γρηγοριάδης 

4) Λάζαρος Ασλανίδης 

5) Μιχαήλ Τζαφερόπουλος 

Από την δημοτική παράταξη «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ»: 

1) Ο υποψήφιος Αριστείδης Βενιόπουλος έλαβε οκτώ (8) ψήφους 

2) Ο υποψήφιος Λουκίδης Νικόλαος έλαβε πέντε (5) ψήφους 

3) Ο υποψήφιος Χρήστος Μακρίδης έλαβε επτά (7) ψήφους 

4) Η υποψήφια Πολυξένη Ντάγκα έλαβε τέσσερις (4) ψήφους 

Από την δημοτική παράταξη «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ-αλλάΖΟΥΜΕ»: 

1) Ο υποψήφιος Θεόδωρος Θεοδωρίδης έλαβε τρείς (3) ψήφους 

2) Ο υποψήφιος Θεόφιλος Κορωνάς έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε στο συμβούλιο ότι για τους δημοτικούς συμβούλους 

Ν.Λουκίδη και Θ.Κορωνά που ισοψήφισαν θα γίνει κλήρωση  

Κατόπιν της διενεργηθείσας κλήρωσης τις τρεις (3) έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως 

τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης που έλαβαν, 

οι δημοτικοί σύμβουλοι:  

1) Αριστείδης Βενιόπουλος 

2) Χρήστος Μακρίδης 

3) Κορωνάς Θεόφιλος 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά, σύμφωνα με τη διενεργηθείσα κλήρωση και 

τους σταυρούς προτίμησης που έλαβαν, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

1) Νικόλαος Λουκίδης 

2) Πολυξένη Ντάγκα 

3) Θεόδωρος Θεοδωρίδης 
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Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής, το Δ.Σ. 

αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Τις προτάσεις του Δημάρχου ως επικεφαλής της παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» και 

των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ» 

και «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ-αλλάΖΟΥΜΕ». 

2.- Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας για την εκλογή των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής, μεταξύ του συνόλου των παρόντων μελών του. 

3.- Τα αποτελέσματα των κληρώσεων για τη σειρά κατάταξης των εκλεγμένων μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής 

4.- Την με αρ. πρωτ. 190/2-1-204 απόφαση Δημάρχου 

5.- Τις διατάξεις των άρθρων 64 και 74 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με αυτές 

των άρθρων 4 και 8 του ν.5056/2023 αντίστοιχα. 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Α) Εκλέγει τα οκτώ (8) από τα εννιά (9) τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου 

Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 2-1-2024 έως 30-6-2026 ως εξής:  

1. Βασίλειος Παπαδόπουλος, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ 

ΜΕ ΓΝΩΣΗ» 

2. Στέργιος Διαμάντης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

3. Κωνσταντίνος Βασιλειάδης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ 

ΜΕ ΓΝΩΣΗ» 

4. Αριστομένης Λαζαρίδης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

5. Αθανάσιος Δέλλας, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

6. Βενιόπουλος Αριστείδης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ 

ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ» 

7. Μακρίδης Χρήστος, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ 

ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ» 

8.  Κορωνάς Θεόφιλος, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ-

αλλάΖΟΥΜΕ» 

Β) Εκλέγει ως αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας για το χρονικό 

διάστημα από 2-1-2024 έως 30-6-2026 τους εξής:   

1. Αλέξανδρο Τσαχουρίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

2. Ηλία Τσιφλίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» 

3. Καλλίστρατο Γρηγοριάδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

4.  Λάζαρο Ασλανίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

5. Μιχαήλ Τζαφερόπουλο, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ 

ΓΝΩΣΗ» 

6. Νικόλαο Λουκίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ» 

6. Πολυξένη Ντάγκα, δημοτική σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ 

ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ» 

7. Θεόδωρο Θεοδωρίδη, δημοτικό σύμβουλο της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ-

αλλάΖΟΥΜΕ» 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 2/2024 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Γεώργιος Μιχαηλίδης 

 

 

Πετρούλα Παπαδίνα 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Β. Παπαδόπουλος  Ε. Ταϊπλιάδου-Κασάπη  

Κ. Γρηγοριάδης  Σ. Παπά  

Σ. Ασλάνογλου     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Τσιλογιάννης     

Μ. Χασιώτης     

Σ. Διαμάντης     

Α. Τσαχουρίδης     

Μ. Τζαφερόπουλος     

Κ. Βασιλειάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Χ. Βοργιάδης     

Κ. Ρίζος     

Ι. Παπαδόπουλος     

Κ. Σαμανίδης     

Η. Τσιφλίδης     

Ε. Κελεσίδης     

Α. Λαζαρίδης     

Π. Βασιλείου     

Α. Δέλλας     

Κ. Παλουκίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Α. Βενιόπουλος     

Α. Σακαλής     

Π. Ντάγκα     

Γ. Μαλούτας     

Χ. Μακρίδης Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 5-1-2024 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Λουκίδης 

Θ. Κορωνάς 

Π. Σπυρόπουλος 

Α. Χατζησαλάτας 

Θ. Θεοδωρίδης 

Π. Χατζησάββας 
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